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Контрольная работа по теме «Интегралы» 

(Сборник задач по высшей математике.   Минорский В.П.) 
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Выделим целую часть дроби. Разделим числитель на знаменатель. 
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Представим дробь в виде суммы элементарных дробей. 
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Получим дробь. Сделаем проверку вычислений. 
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Вычислим интеграл. 
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Приравняем коэффициенты при одинаковых степенях х. 
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Вычислим интеграл. 
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Разложим дробь на сумму элементарных дробей. 

1
4

51
2

3

4

6

4

51
4

51

4

2411

2

1

=+−=

−=−=−−=

±−=+±−=

x

x

x

 

( ) ( )( ) ( )( )

( )( ) ( )( )321

3)2(

321

32

321

)1()32(

321321

23

2
3

12

23

32

23
2

+−
−++=

+−
−++=

=
+−

−++=
+

+
−

=
+−

+=







 +−

+=
−+

+

xx

BABAx

xx

BBxAAx

xx

xBxA

x

B

x

A

xx

x

xx

x

xx

x
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